

Spravodaj č. 2-2017-2018

Dňa 25.9.2017 začína nová stolnotenisová sezóna 2017/2018. Právo štartu jednotlivých družstiev bol uverejnený v Spravodaji 1-2017-2018. Všetky družstvá od 5.ligy po 8.ligu využili právo štartu. V 9.lige sa zvýšil počet prihlásených družstiev na 11 družstiev. Zoznam družstiev v jednotlivých ligách zistíte v rozpise súťaže, ktorá už je od 15.9.2017 na stránke „pinec.info“. Upozorňujem, vzhľadom nato, že ešte neboli zadané žiadne výsledky, tak stránka „pinec.info“ na to takto upozorňuje. Musíte kliknúť na rozpis súťaže pre jednotlivú ligu a až potom sa zobrazia jednotlivé kolá.

Aj keď začneme súťaž súčasne so 4.ligou-západ, jednu zmenu budeme mať a upozorňujem na ňu. 6.kolo sme preložili, tak ako po iné roky, až po 11.kole s ohľadom Sviatku všetkých svätých. Tento sviatok pripadá na stredu a školy základné a stredné majú v pondelok a utorok navyše prázdniny. Nič však nebráni družstvám, ak po vzájomnej dohode odohrajú 6.kolo aj cez tento sviatočný týždeň. 8.liga má 10 družstiev a preto má na konci jesennej časti dva týždne prestávku.

9.liga má 11 družstiev, teda nepárny počet, preto má každé kolo jedno družstvo voľno.

V súčasnosti sa na stránku dopĺňajú ďalšie potrebné informácie ako súpisky, hracie miestnosti atď. Do začiatku súťaže bude všetko v poriadku. V prípade nejakej chyby treba ma upozorniť.

Nedá mi však ešte pripomenúť po niekoľký krát, že okrem stránky „pinec.info“ treba sledovať aj našu oblastnú stránku. Je až na neuverenie, že po 5 rokoch jej fungovania ešte niektorí hráči nevedia o jej existencii. Tak ešte raz. Dám do vyhľadávča napr. **KSTZ Žilina**. Dostanem sa na krajskú stolnotenisovú stránku. Na ľavej strane sú ponuky, ktoré sa však týkajú krajských súťaží, teda od 4.ligy po 2.ligu. Úplne naspodku je ponuka **Oblastný stolnotenisový zväz Žilina, Čadca, K.N.Mesto, Bytča**. A to sme **my**. Kliknem na túto ponuku a zobrazí sa stolnotenisová sezóna 2017/2018.

Oznam pre klub Žilina Energodata

Najneskôr do dňa **14.10.2017** odohrať a doručiť Zápis o stretnutí medzi svojimi družstvami
5.liga Žilina Energodata E – Žilina Energodata D

Najneskôr do dňa **28.10.2017** odohrať a doručiť Zápis o stretnutí medzi svojimi družstvami
5.liga Žilina Energodata D – Žilina Energodata E

Oznam pre klub MŠK Čadca

V riadnom hracom termíne, teda **3.10.2017** odohrá zápas
9.liga Čadca G – Čadca H

Najneskôr do dňa **28.10.2017** odohrať a doručiť Zápis o stretnutí medzi svojimi družstvami
9.liga Čadca H – Čadca G

Podlžnosti: STO Lietava 4,-EUR – hostovanie Melzer Vladimír

Upozornenie !

Družstvo Varín A (8.liga) má hraciu miestnosť

V Žiline-Bôrik, Stolnotenisová herňa, Tajovského 5 (nie vo Varíne)

Dňa 15.9.2017 skončilo prestupové a „hostovacie“ obdobie. Urýchlene mi treba poslať kópie regist. preukazov a fotografií.

VV OSTZ praje všetkým družstvám veľa úspechov a hráčom radosť a pohodu za stolnotenisovými stolmi.